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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 SEHHAR SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 8  7 SWEET SACRIFICE TRAVMAYA BAĞLI TOPALLIK

 10  11 GRAY EMPRESS SOL AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  1 BOTSWANA VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ YILDIZ

 7  2 GALİBEY VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 8  5 PATRICK WILDING VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 ASIL OĞUL RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

YUNUS TUNCAY

 3  6 YALAN DÜNYA RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

MEHMET GÜNDÜZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan BORDOMAVİ isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EMSİDİ isimli atın binicisi Erhan YAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunmasını verdikten 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KORHANTAY isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, 1900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DIRAXTER isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, 700 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAFAK BEY isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TAHAYYÜL isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖĞÜBELİ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZERDEM isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ALEVKIRAN isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BALBALAM isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, koşunun son düzlüğünde kamçı kullanımı ile 

ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem 

tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM FARUK isimli atın binicisi İsmail KATI, foto finishi geçtikten sonra atın tökezlemelesi 

sonucu atından düşmüştür.

Atın binicisi doktor tarafından muayene edilmiş ve kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

OĞLUM FARUK isimli at, saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  5

13 numaraya kayıtlı olarak koşan PRAXIS isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  6
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24.04.2025 Perşembe günü havanın yağışlı olması sebebi ile çim pistte yapılacak olan 9. Koşu öncesinde çim pistte yeniden ölçüm 

yapılmış ve pist sertliği 3,9 (çok yumuşak) olarak tespit edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TYWIN LANNISTER isimli atı ringe getirmeden start mahalline göndermesi nedeniyle,  atın 

antrenörü Emin KARATAŞ, Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunmasını verdikten sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan BERHUDAR isimli atı ring mahallinden start mahalline geç göndermesi nedeniyle,  atın antrenörü 

Kadir BALTACI Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atı zamanında start mahalline göndermesi konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN NATIVE isimli atın binicisi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  9

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GENERAL SHERMAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

Ayrıca atın koşunun son düzlüğündeki performansı hakkında bilgi alınmış olup, attan yeterli performansın alamadığını ve sakatlanma 

riskine karşı zorlamadığını ifade etmiştir. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LION LIGHTNINA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SELANGOR isimli at son düzlükte sakatlanarak koşuyu tamamlayamamıştır. At saha veteriner 

hekimi tarafından muayene edilmiş olup, ön sol ayakta topallık tespit edilmiş olup, ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir. 

Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  10
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